

1 **SSB 5612** - H COMM AMD **ADOPTED 4-9-93**

2 By Committee on Transportation

3 On page 2, line 16, after "board" strike "~~((, except the~~  
4 ~~executive director of the county road administration board,))~~" and  
5 insert ", except the executive director of the county road  
6 administration board,"

7 EFFECT: Technical correction. Restores language that was  
8 inadvertently stricken in the drafting process.